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Про виконання доручення Уряду

Міністерство  внутрішніх справ України на виконання  доручення  Прем’єр-
міністра  України  Дениса  Шмигаля  від  03 липня 2023 року  № 19563/1/1-23   в
межах компетенції  розглянуло рішення Рахункової палати про розгляд Звіту про
результати  аудиту ефективності виконання державними органами повноважень з
управління об’єктами державної власності в частині визначення шкоди і збитків,
завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, від 06 червня
2023 року № 12-б (далі – Рішення), у зв’язку із чим повідомляємо про таке.

Констатуюча частина Рішення Рахункової палати не містить положень щодо
завдань, виконання яких покладається безпосередньо на МВС.

Разом з тим абзацом одинадцятим пункту 4 Рішення міністерствам, іншим
центральним  та  місцевим органам  виконавчої  влади,  що є  відповідальними  за
визначення шкоди та збитків, доручено виконання відповідних завдань, у зв’язку
з цим інформуємо наступне.

На  виконання  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  20  березня
2022 року  №  326  «Про  затвердження  Порядку  визначення  шкоди  та  збитків,
завданих  Україні  внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації»  (далі  –
Постанова  №  326)  Міністерством  внутрішніх  справ  України  було  розроблено
Методику визначення шкоди та збитків,  пов’язаних із забезпеченням публічної
безпеки і порядку, протидії злочинності, забезпеченням безпеки дорожнього руху,
забезпеченням недоторканності державного кордону та охорони суверенних прав
України в її прилеглій зоні та виключній (морській) економічній зоні, здійсненням
пропуску  через  державний  кордон,  захистом  населення  і  територій  від
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надзвичайних  ситуацій,  бойовими  діями,  під  час  участі  в  антитерористичній
операції,  заходах  із  забезпечення  національної  безпеки  і  оборони,  відсічі  і
стримування збройної агресії  Російської Федерації,  яку надалі в установленому
порядку  було  затверджено  наказом  Міністерства  внутрішніх  справ  України  19
вересня  2022 року № 595 та  зареєстровано  в  Міністерстві  юстиції  України 02
листопада  2022  року  
 за № 1354/38690 (далі – Методика).

Порядком  визначення  шкоди  та  збитків,  завданих  Україні  внаслідок
збройної  агресії  Російської  Федерації,  затвердженим  постановою  Кабінету
Міністрів України від 20 березня 2022 року № 326 (далі – Порядок визначення
шкоди), встановлено процедуру визначення шкоди та збитків,  завданих Україні
внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації,  починаючи  з  19  лютого
2014 року (пункт 1 Порядку визначення шкоди).

Методикою  встановлено  механізм  визначення  шкоди  та  збитків,  завданих
України внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації,  у  тому числі  під  час
участі  в  антитерористичній  операції,  що в  системному зв’язку  з  положеннями
пункту  
 1 Порядку визначення шкоди зобов’язує застосовувати її з 19 лютого 2014 року.
За зазначеною Методикою  МВС, Національна гвардія України, поліція,  ДСНС,
Адміністрація Держприкордонслужби  здійснили аналітичну  оцінку  шкоди  та
збитків,  завданих  України  внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації  з
початку  19  лютого  2014  року,  за  напрямами,  відповідальним за  які  визначено
МВС, про що поінформовано Мінреінтеграції.

Стосовно передачі держателю Державного реєстру майна, пошкодженого та
знищеного внаслідок бойових дій,  терористичних актів,  диверсій,  спричинених
військовою  агресією  Російської  Федерації  (далі  –  Реєстр),  інформації  щодо
пошкодженого або знищеного майна повідомляємо про таке.

Міністерство  внутрішніх  справ  України  неодноразово  зверталося  до
Мінінфраструктури щодо визначення МВС користувачем Реєстру. З урахуванням
змін  до  Порядку  подання  інформаційного  повідомлення  про  пошкоджене  та
знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій,
спричинених  збройною  агресією  Російської  Федерації  проти  України,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 березня 2022 року
 № 380 (далі – Порядок), внесених постановою Кабінету Міністрів України від  
 13 червня 2023 року № 624, механізм подання документів до Реєстру змінився.
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Міністерство внутрішніх справ України відповідно до Порядку забезпечить
подання  інформаційного  повідомлення  про  пошкоджене  та  знищене  нерухоме
майно  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій,  спричинених
збройною агресією Російської Федерації проти України, з впровадженням Реєстру
в експлуатацію.

З  питань  оцінки  збитків  в  умовних  одиницях  (доларах  США)  шляхом
конвертації  в  національну  валюту  за  поточним  курсом  Національного  банку
України на дату оцінки повідомляємо, що відповідно до абзацу третього пункту 3
розділу III Методики за результатом стандартизованої оцінки збитків складається
акт оцінки збитків в електронній формі та в паперовій формі (за потреби), а згідно
з абзацом третім пункту 4 розділу III за результатами аналітичної оцінки збитків
також складається аналітичний звіт в електронній формі та в паперовій формі (за
потреби).

Додатками  1,  2  до  Методики  передбачено  здійснення  оцінки  збитків  в
умовних одиницях (доларах США) шляхом конвертації в національну валюту за
поточним курсом Національного банку України на дату оцінки.

Методика за змістом предмета правового регулювання відповідає завданню
МВС,  визначеному  Постановою  №  326,  та  містить  відсильні  норми  до
нормативно-правових актів вищої юридичної сили у сфері методик оцінки майна,
які  включають  вимоги  про  складання  актів  комісійного  обстеження
пошкодженого або знищеного майна. Викладення відсильних приписів відповідає
правилам нормопроєктувальної техніки.

Крім  того,  Методикою  передбачено  використання  звіту  (акта)  про
обстеження  пошкоджених  або  знищених  об’єктів,  складеного  відповідно  до
Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об’єктів будівництва,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 року  
 № 257 (абзац п’ятий пункту 6 розділу II Методики).

Ураховуючи  викладене,  вважаємо,  що  Методика  за  змістом  врегульовує
відносини з визначення шкоди та збитків за напрямами, відповідальним за які є
МВС.

 

Заступник Міністра Богдан ДРАП’ЯТИЙ
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Сергій Зайченко 254-91-58
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